



Мое первое знакомство с Мустангом случилось год назад, весной, когда мы обошли весь массив Анапурны. Преодолев перевал Торунг Ла (Thorung La) высотой 5416 метров и спустившись в долину, я впервые услышал слово «Мустанг» от наших проводников. Когда мы были вблизи Муктината, я видел, с каким почтением они смотрели в сторону Мустанга и молились. На мои расспросы проводник ответил на ломаном английском, что там, за горами, находится священное королевство. Больше он сказать ничего не смог, кроме того, что путь туда непростой, занимает много дней и не всякий человек туда может попасть.

Я запомнил его слова и уже в Москве стал собирать информацию по Мустангу. В Интернете я натолкнулся на книгу Мишеля Песселя «Путешествие в Мустанг и Бутан». Песселю удалось каким-то чудом договориться с королем Непала, и ему разрешили организовать путешествие в Мустанг. Я начал читать книгу и понял, что обязательно должен туда попасть...

